

### 推进三城联创 改善城市环境

## 海滩街1号院变了样

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 王萌)私搭乱建、占道经营的少了,多年积存的垃圾不见了。昨日,记者在海滩街采访时,大多数居民对环境卫生的改善表示满意。

海滩街是南阳路以东、卫生路以西的一条断头路,全长约520米,沿街楼院建设年代久,整体基础设施差,居民生活环境差,曾多次向有关部门投诉。特别是海滩街1号院,由于是无主管楼院,物业管理缺位,不少居

民侵占公共空间自行搭建各种小屋、棚子,影响消防和群众出行,造成小区内环境脏乱差。

今年以来,南阳路街道办事处向违建搭建的居民下达了60余份自行拆除通知书,并组织工作人员多次上门做耐心细致的思想工作,对未按时整改的进行拆除、清理。之后,在小区设置了垃圾桶,对小区道路进行硬化、楼栋墙体进行粉刷,对车棚进行升级改造。截至目前,共出动工作人员600余人次,拆除违

章建筑、私搭乱建房780平方米,打掉破楼楼道垃圾池60个,清理花坛、楼道堆放杂物面积3000余平方米,清运垃圾30车。同时,还对整个海滩街市容环境卫生进行了整治,共清理垃圾56车,拆除及更换门头牌匾98处,对破损的地板砖进行了重新铺装,对外立面进行粉刷,对污水井盖进行修补更换,对散乱的电线进行了捆扎。通过整治,切实改善了海滩街居民的居住环境。

## 郑州地铁司机自创歌曲《幸福起航》

3天点击量超2000次

本报讯(记者 黄永东)优酷网的一段名为《幸福起航》,90后司机小伙伴歌唱心中的郑州地铁的视频火了,短短3天,点击量就超过了2000人次。记者昨日了解到,这首歌曲的作词作者就是郑州地铁的两名电客车司机。

“我们共同拼搏,共同分享快乐;我们擦干汗水,无怨无悔……”昨日,当市轨道交通运营分公司的90后地铁司机买浩、魏文江再次唱起他们的原创歌曲《幸福起航》时,感染了在座的所有观众。歌曲节奏轻快、充满朝气,演绎了郑州地铁电客车司机的日常生活和

真实感触。

曲作者买浩今年24岁,是个标准的90后。去年从广东地铁转到郑州地铁,成为一名电客车司机。他说自己虽不是音乐专业毕业的,但十分热爱音乐,喜欢弹吉他,大学时还组建过乐队,经常登台表演。谈起创作这首歌曲的初衷,买浩说,他发现社会上流行各种各样的歌曲,但关于驾驶员的少之又少,关于地铁司机的歌曲更是没有。“既然没人给我们驾驶员写歌,那我就自己来写。”他自己摸索着作曲,经过反复修改终于创作出一首曲子。

词作者魏文江今年27岁,到郑州地铁之

前在昆明铁路局工作。他文采好,热爱文艺,在郑州地铁工作一年来,魏文江深感当好一名地铁司机不容易,“早出晚归,工作强度大不说,还要时刻以健康阳光的心态面对”,于是就有了创作欲望。就这样,两个热爱音乐和文学的地铁司机,共同创作了歌曲《幸福起航》。

歌曲创作成型后,两人又把地铁电客车司机的日常生活画面剪辑到一起,做成音乐视频短片。没想到,一经上网,就吸引了大批网友点赞。目前,该视频点击播放量已2000多次。

### 瞩目世纪工程 共迎南水北调

## 配套工程:打赢攻坚战(上)

本报记者 朱华

市民们要吃上丹江水,就要从干渠提水到水厂,这中间的环节就是配套工程。

借用市南水北调专业人士的话说就是,将总干渠每年分配给郑州5.4亿立方米水量输送到各个水厂的输水管线工程。

我市南水北调配套工程共设置7座分水口门(19~24号和24~1号),分别向新郑市、郑州航空港区、中牟县、郑州市区、荥阳市和上街供水,年分配水量5.4亿立方米,受水水厂10座,惠及市民800余万人;设置7座提水泵站,布置输水线路18条,总长107千米,其中管道输水线路长93千米,输水线路穿越铁路9处、主要公路7处、城市主要道路132处、较大河渠24处、各类重要管线165条。省发改委批复总投资19亿元。

由于设计变更和穿越城区等多种因素影响,我市配套工程建设一度滞后,今年2月底,我市配套工程仅完成总工程量的26%。

有困难,不可怕!为尽快扭转被动局面,面对困难和压力,在市委、市政府的大力支持下,市南水北调办加强排查,建立台账、明确责任,牺牲节假日,与施工单位并肩战斗,在技术上勇于创新,聘请30名省内知名专家组成专家委员会,对配套工程施工中遇到的疑难问题进行技术指导和革新;在方法上克难攻坚,采取一系列有效措施,千方百计加快施工进度。

不仅如此,我市积极开展配套工程建设大干“100天劳动竞赛”活动,极大地调动各参建单位的积极性、主动性和创造性;明确县(市、区)各级政府职责,建立配套工程建设督查通报机制,督查情况以周报形式向市委、市政府主要领导报告,并以直通车形式发各县(市、区)委书记或县(市、区)长;实行班子分包、专人蹲点工作机制;做好上下级联系沟通,调动一切可以利用的力量,齐心协力加快工程进度,对工程中出现的难题早排查早解决……在我市,关注南水北调配套工程的氛围愈加浓厚。

后来者居上。截至8月底,我市已完成配套工程总工程量将近80%。



昨日,南航在郑州招聘百名空中乘务员及安全面试在郑州大学体育馆举行,从全国各地赶来参加面试的男女青年在考场外排成长龙。据了解,经严格选拔的“明珠之蓝精英乘务员”可优先选择工作地点。

本报记者 丁友明 摄

## 9条公交线路临时绕行

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 罗伟华)前进路、洛河路、岗坡路、百花路等路段近日将陆续开始封闭施工,受此影响,市公交总公司定于10月26日起,对途经上述路段的23路、45路、79路、130路、273路、281路、287路、288路、289路采取临时绕行。

23路:碧沙岗至会展中心方向临时绕行建设路、桐柏路、棉纺路、嵩山路接原线,会展中心至碧沙岗方向不变。

45路:碧沙岗至大榭村方向临时绕行嵩山路、建设路、桐柏路、棉纺路接原线,大榭村至碧沙岗方向不变。

79路:碧沙岗至开元路公

站方向临时绕行建设路、桐柏路、棉纺路接原线,开元路公交站至碧沙岗方向不变。

130路:碧沙岗至栾袁方向临时绕行建设路、桐柏路、棉纺路接原线,栾袁至碧沙岗方向不变。

273路:碧沙岗至电力小区方向临时绕行建设路、百花路、友爱路、嵩山路接原线,电力小区至碧沙岗方向不变。

289路:五龙口公交站至碧沙岗方向临时绕行嵩山路、友爱路、百花路、建设路、嵩山路接原线,碧沙岗至五龙口公交站方向不变。

281路:伏牛路电器厂至碧沙岗公园西门方向临时绕行伊

河路、桐柏路、市场街、文化宫路、友爱路接原线;碧沙岗公园西门至伏牛路电器厂方向临时绕行嵩山路、互助路、文化宫路、协作路、桐柏路、伊河路接原线。

287路:建设路西环路至汝河路嵩山路方向临时绕行伏牛路、伊河路、嵩山路接原线;汝河路嵩山路至建设路西环路方向临时绕行汝河路、工人路、伊河路、伏牛路接原线。

288路:西三环中原路至碧沙岗临时绕行伏牛路、伊河路、桐柏路、中原路接原线;碧沙岗至西三环中原路临时绕行文化宫路、洛河路、桐柏路、伊河路接原线。



郑州植物园の木芙蓉花开了,其中一株一日三变色的“三醉芙蓉”令人称奇不已。

本报记者 裴其娟 摄

### 河南首张全标准信用卡昨日面世

# 郑州银行商鼎信用卡正式发行

本报记者 龙雨晴 王震 通讯员 吴华 赖夏欢



为银联成员,商鼎信用卡可在全球带有“银联”标识的ATM和POS上使用。据了解,境外使用银联网络刷卡消费或ATM取款无需支付货币转换费,还可以外币刷卡人民币扣账,避免多次兑换损失,客户在境外可放心用卡。

### 助力小微服务“三农”

作为中原地区规模宏大、实力强悍的本土银行机构,郑州银行在十余年的改革发展中,逐步确立了“商贸物流银行、小企业融资专家、精品社区银行”的三大市场定位,通过为社会提供特色化、定制化、差异化的金融服务,践行着立足本土实际,服务地方经济发展的承诺。郑州银行商鼎信用卡把“普通大众普惠消费方案和提供的提供者;小微企业、个体经营者采购的支持者;支持涉农经济发展的重要金融工具,农村市场的开拓者”作为其市场定位,着力为不同的客户群体提供最为优质的金融服务。

据了解,服务涉农小微一直以来都是郑州银行主营方向,也是差异化经营竞争优势所在。持卡人可以通过包括线上结算、手机支付等远程手段完成采购交易动作。所提供的用卡惠选方案,也会大大减轻持卡人还款压力,提供更多便捷、安全渠道。目前,郑州银行正逐步完善发展县域金融服务体系,面向农村基层搭建纵深服务体系,设计服务“三农”流程,全力支持“三农”,服务小微,助推地方实体经济发展。过去5年间,郑州银行已在郑州市的六个县域设立分支机构14家,累计投放各类涉农贷款达百亿元,还发起设立了中牟、新密、郾城3家村镇银行,深耕农村市场,为广大基层提供多样化的贴心金融服务。

多年来,郑州银行依托其决策链条短、经营机制活的优势,对小微企业贷款进行政策倾斜,从贷款投放

总规模中拿出60%以上的额度优先满足小微企业客户融资需求。截至2014年6月末,郑州银行小微贷款余额349.5亿元,较年初增长44.8亿元,增幅14.7%,占全部贷款余额的49.8%,已在中原地区小企业贷款业务中处于标杆地位。2013年,郑州银行先后被中国银监会授予“银行业金融机构小微企业金融服务先进单位”和“2012年度小微企业金融服务表现突出银行”的称号,为河南本土银行业赢得了荣誉。此次商鼎信用卡产品的推出,在很大程度上丰富了郑州银行服务百姓消费、支持“三农”发展,助力小微壮大的产品和手段。

### 成果丰硕赞誉不断

专业领域的精耕细作,特色经营的有效得法,促使郑州银行的经营业绩屡创新高,社会影响力和美誉度显著增强。

截至目前,郑州银行资产规模达1717亿元,各项存款余额1405亿元,各项贷款余额737亿元,三项主要经营指标分别占全省17家城商行总量的近1/3,在中原地区本土金融机构中优势明显。当前,郑州银行的近100家分支机构遍布省内多个地市,并发起设立多家村镇银行,服务地方经济发展的影响力和支撑力不断提升。在不久前英国《银行家》杂志公布的世界银

行1000强排名中,郑州银行连续第5年入选,资产规模和一级资本排名双双进入世界500强。同时,郑州银行第二年连续入选全国城商行综合竞争力排行榜,蝉联资产规模1000亿元-2000亿元城商行竞争力第三名,综合竞争力首次进入全国前20强,发展的质量和速度屡获权威机构认可。

郑州银行相关负责人表示,郑州银行将以此次发行商鼎信用卡为契机,继续发挥本土银行的地域优势,以高起点、高标准、高质量地为广大客户提供特色化、差异化、多元化的信用卡产品与服务,力争将商鼎信用卡打造成为具有市场竞争力及社会影响力的本土品牌。

### 诸多亮点引人注目

发布会现场,郑州银行就商鼎信用卡的特色设计、特色功能进行了着重介绍。该卡卡面设计以“鼎”为主要特色,将文化底蕴和地域特色完美结合,具有极高的欣赏和收藏价值。商鼎信用卡特色功能以“惠”为中心,突出“让你惠生活、帮你惠经营、惠让你喜欢”的主题,其优惠增值服务体现为三大亮点:

亮点一:“高积分奖励计划,惠让您满意”。在持卡人生日及其重大节日消费均有多倍积分奖励,订购机

票更可获得双倍积分,积分可用于抵现消费,兑换礼品、消费账款或航空里程,还可转换成电子现金,存入电子钱包,用于日常生活支付结算,积分活用。

亮点二:“特惠商户众多,惠让您惊喜”。郑州银行倾力打造餐饮、家居、大众娱乐、汽车服务、亲子、女性和私人定制版块的特惠商户计划,涉及餐饮、娱乐、酒店、商超、家居、汽车等领域,有近1000个本土知名商家参与,持卡人可获得360°消费有折惠的用卡体验和大众普惠消费方案,并且后续更多更贴心的服务正在不断跟进。除此以外,郑州银行还将定期推出各种促销活动,通过满减赠、价贴卡、高折扣等多种形式增值回馈持卡用户的支持,还将举办多项优惠活动给客户带来重重惊喜。

亮点三:“分期付款灵活,惠让您省钱”。商鼎信用卡分期付款不设上限,充分满足个人分期需求,手续便捷,拨打郑州银行24小时客服热线或登录网上银行即可轻松申请分期付款,真正做到时时分期,为客户着想。

郑州银行工作人员告诉记者,作

